



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 25-05-2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ 74^{ΗΣ} ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Με μεγάλη επιτυχία, παρουσία πλήθους κόσμου, πραγματοποιούνται και φέτος οι εκδηλώσεις για τον εορτασμό της 74^{ης} επετείου από τη Μάχη της Κρήτης στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας, σε συνεργασία με τον Δημοτικό Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος του Δήμου και τους Πολιτιστικούς Συλλόγους.

Οι φετινές εκδηλώσεις ξεκίνησαν την Κυριακή 24 Μαΐου 2015, στις 11.00 π.μ. στη Δ.Ε. Θραψανού όπου πραγματοποιήθηκε ομιλία από τον κ. Γκαντάσιο Κωνσταντίνο και πλούσιο πρόγραμμα από τα παιδιά του Δημοτικού Σχολείου Θραψανού. Ακολούθησε δεξίωση από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Θραψανού.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στην Τ.Κ. Μαχαιράς με ομιλία του φιλόλογου κ. Μαρκόπουλου Γεώργιου και παρουσίαση τραγουδιών και παραδοσιακών χορών από το ΚΔΑΠ.

Η τιμητική βραδιά για τη Μάχη της Κρήτης, έκλεισε με τη δεξίωση που ακολούθησε από τον Πολιτιστικό Σύλλογο της Τοπικής Κοινότητας Μαχαιράς του Δήμου Μινώα Πεδιάδας.

Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, αναφερόμενος στο σκοπό και τη σημασία των εορτασμών, σημείωσε ότι η Δημοτική Αρχή επέλεξε και φέτος, όπως και κάθε χρόνο, να αποκεντρώσει τις επετειακές εκδηλώσεις για να αναδείξει και να αγκαλιάσει την ξεχωριστή ιστορική συμβολή κάθε οικισμού του Δήμου στην κατοχή και την αντίσταση. Όπως υπογράμμισε, κάθε χωριό του Δήμου Μινώα Πεδιάδας έχει γράψει με αίμα τις δικές του σελίδες στο βιβλίο της ιστορίας, με τον αριθμό των εκατοντάδων θυμάτων της περιόδου 1941-1944 να επιτρέπει τη θεώρηση του Δήμου ως μαρτυρικού.

Τέλος, ο Δήμαρχος τόνισε ότι τα ηρωικά παραδείγματα των ανθρώπων που θυσιάστηκαν στον αγώνα ενάντια στο ναζισμό είναι σήμερα πιο επίκαιρα από ποτέ. Επιβάλλεται να αποτελέσουν για τους νεότερους, πυξίδα δράσης μπροστά στις δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε σήμερα, μαζί με όλους τους λαούς που ταλανίζονται από τις ορέξεις ανεξέλεγκτων δυνάμεων που επιζητούν να χειραγωγήσουν τη ζωή και το μέλλον ανθρώπων.

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων περιλάμβανε μεταξύ άλλων καταθέσεις στεφάνων, ομιλίες για τη συνεισφορά των οικισμών στο Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια από τα παιδιά του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών του Δήμου Μινώα Πεδιάδας.

Τις εορταστικές εκδηλώσεις τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ.κ. Ανδρέας, Αντιδήμαρχοι,

Δημοτικοί και Τοπικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι φορέων, σωματείων, συλλόγων, ενώ πλήθος κόσμου παρευρέθηκε στις εκδηλώσεις, μεταξύ των οποίων και συγγενείς των θυμάτων.

Οι επετειακές εκδηλώσεις που διοργανώνει η Δημοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας κορυφώνονται την Κυριακή 07 Ιουνίου και ώρα 11.00 π.μ., στην Τοπική Κοινότητα Νιπιδιτού του Δήμου, όπου και θα πραγματοποιηθεί σχετική ομιλία από την φιλόλογο κα. Σπυριδάκη Ιωάννα, ενώ θα ακολουθήσει δεξίωση από τον Πολιτιστικό Σύλλογο του οικισμού.